04 /2025

www.nvent/schroff.com

Schroff GmbH

Langenalber Stralle 96 - 100 e D-75334 Straubenhardt e Telefon: +49(0)70 82 7 94-0 e Telefax: +49(0)70 82 7 94 200

’\ /
nvent
SCHROFF

Benutzeranleitung
EMV Seitenwandabdeckung

User Manual
EMC Side Panel Cover

Instruction utilisateur CEM
Couvercle du panneau latéral

2(16..32x) 3 (12x) 2(16..32x)  (12x)
M4 x 8 M4 x 9 r M4 x 8 M4 x 9
Torx T20  Torx T20 s Torx T20  Torx T20
% > @B
= e
= =
= =
= =
1 (2x)
2,4 Nm 2,4 Nm
M4 x 14 M4 x 14
w
Q,ﬂ’@jvn
Y [ s
@
@

1,3 Nm

2

: >

M4 x 8
64563 - 003 Rev.001 112



04 /2025

www.nvent/schroff.com

Schroff GmbH

Langenalber Stral’e 96 - 100 e D-75334 Straubenhardt e Telefon: +49(0)70 82 7 94-0 e Telefax: +49(0)70 82 7 94 200

’\ /
nvent
SCHROFF

Benutzeranleitung
Versteifungsprofil

User Manual Instructions utilisateur
Stiftening extrusion Profil de raidissement
europac PRO europac PRO

M4 x 9
Torx T20

* Im Lieferumfang nicht enthalten
* |s not supplied
* Non compris dans la livraison

64563 - 003 Rev.001

22



